АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МИЧУРИНСКА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.03.2022 г. Мичуринск №473

О начале приема предложений от населения о предлагаемых мероприятиях по проекту «Реконструкция исторической части ул. Советской города Мичуринска Тамбовской области в пределах ул. Карла Маркса и ул. Революционной с благоустройством прилегающих территорий» для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 07 марта 2018 года № 237 «Об утверждении Правил предоставления средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для поощрения муниципальных образований победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной среды», постановлением администрации города Тамбовской области от 27.01.2022 № 148 «Об участии во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях», постановлением администрации города Мичуринска Тамбовской области от 10.02.2022 №245 «Об организации приема предложений от населения по определению общественной территории муниципального образования городского округа — город Мичуринск Тамбовской области для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических администрация города Мичуринска Тамбовской поселениях» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Организовать в период с 23.03.2022 по 01.04.2022 прием предложений от населения о предлагаемых мероприятиях по проекту «Реконструкция исторической части ул.Советской города Мичуринска Тамбовской области в пределах ул.Карла Маркса и ул.Революционной с благоустройством прилегающих территорий» для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в следующих пунктах сбора предложений:
- 1.1. Управление архитектуры и строительства администрации города Мичуринска Тамбовской области по адресу: Тамбовская область, г. Мичуринск, ул. Полтавская, д.101;
- 1.2. Управление городского хозяйства администрации города Мичуринска Тамбовской области по адресу: Тамбовская область, г. Мичуринск, ул. Советская, д.293.

- 2. Управлению архитектуры и строительства администрации города Мичуринска Тамбовской области дополнительно обеспечить прием предложений на адрес электронной почты: mich-gorsreda@yandex.ru.
- 3. Управлению пресс-службой администрации города Мичуринска Тамбовской области обеспечить прием предложений в информационной системе, предназначенной для проведения голосования граждан в возрасте от 14 лет по отбору территорий, подлежащих благоустройству в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».
- 4. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте администрации города Мичуринска Тамбовской области и в газете «Мичуринская правда».
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Мичуринска Тамбовской области Малюкова В.В.

Глава города Мичуринска Тамбовской области

М.В. Харников